



“爆竹声中一岁除。”在逐渐密集的爆竹声中，到处散发着越来越浓的春节气息，热闹的街头到处是大家为置办年货而忙碌的身影，汽车市场也一样是熙熙攘攘的客流。就在最近的几天里，经销商们不断变换营销模式，刺激消费，狂舞新车、促销、试驾等“快斧”，让绿城车市也乘上了假日经济的快车。

晚报记者 谢宽



忙促销 开新店 享试驾 中原车市闹新春



华泰圣达菲

圣达菲一箱油穿越 1200 公里“双城生活”

2011年12月12日上午，家住上海的“潮男”王萌锡驾驶华泰圣达菲SUV，听着熟悉的摇滚乐，在上海与北京间的高速公路上画出一道亮丽的风景线。和《双城生活》中的徐嘉惠与郝京妮一般，上海的王萌锡找了一个北京女友朱莉，开始了他俩之间折腾而又精彩的“双城异地恋情”。

王萌锡以上海人特有的精明能干，选择了一款时尚大气、节省油耗、动力澎湃的SUV开始了他的“爱情长跑”，圣达菲SUV油箱容积为65升，在上海把油箱加满，跑一趟北京绰绰有余。除此之外，华泰圣达菲2.0T采用了韩国现代原装进口发动机，拥有国际领先的“CRDI+VGT”技术，这项技术使得圣达菲能够在低转速下输出强劲动力，“狠劲”丝毫不逊于《双城生活》中郝京妮开的越野车，是典型的“柴大气粗”，油耗还特别低。王萌锡和朱莉最喜欢开着圣达菲，播放着熟悉的摇滚，疾驰在高速上，享受独特的“双城生活”。

精明的王萌锡说到省钱头头是道：“圣达菲2.0T百公里平均油耗为6.2L，两个人开车由北京至上海，全程1200公里左右，以0#柴油7.53元/升计算，每人只需280元，比硬卧还便宜一半。更何况圣达菲走高速油耗更低，5个多油，省下的钱我俩可以喝咖啡、看电影。圣达菲这样的车足可以让我俩过上高性价比的有车生活。”

顶级制造 奢华尊享 巴博斯汽车落户郑州

德国巴博斯汽车是世界上最大、最著名的独立型个性化汽车生产商。凭借着顶级专业的引擎改装技术和独一无二的动力性能及崇高声誉而享誉全球。巴博斯公司由波多·布舒曼教授创建于1977年，现已跻身为全球最大的汽车改装厂商之一。巴博斯对产品要求堪称苛刻，所有产品都通过了TUV安全及质量测试，并取得TUV证书，证明该产品的特性通过了测试标准。每台巴博斯发动机都是按照“一个工程师，一台发动机”的理念调配而成，以确保发动机展现出最精确及最完美的状态。

郑州庞大巴博斯，坐落于郑州市花园路与北环路交叉口，东临花园路，面朝北环路。此次庞大集团携旗下品牌巴博斯登陆省会郑州，无疑对省会豪华车市场带来了新的激情和活力，从而为省会的高端用户提供了更多的选择，拥有一台属于自己的、独一无二的汽车不再是梦想。

莲潮律动 花香满城

2012莲花汽车新春团拜暨试乘试驾品鉴会举行

1月10日由浙江青年集团联合河南中植汽车销售服务有限公司主办的“莲潮律动、花香满城”2012莲花汽车新春团拜暨试乘试驾品鉴会，在中植西环汽车公园为郑州的漂移爱好者带来一场无与伦比的疯狂宴会！本次试驾品鉴会活动特邀莲花汽车专业表演车手李亚涛和他的专业赛车前来助兴表演。本次试乘试驾，来自厂家的莲花表演车队未经任何改装，在现场进行了定向漂移、“死亡之吻”、“神龙摆尾”及极限甩尾入库等丰富多彩的特技表演，体现了莲花汽车的高品质的性能和灵动自如的操控。

莲花L3的驾驭科技堪称同级车型中的典范，作为代表科技潮流的一款品质家轿，莲花L3荣获“年度最值得期待家轿”奖项，为充满活力的新兴家庭带来了耳目一新的选择。来自德国ZF的全套底盘，才是莲花L5和莲花L3车型最大的亮点，这套横臂式独立悬架，还带有独立稳定杆，并且还经过了英国总部的莲花工程师专业的调教，在操控性上以及弯道表现都是不俗的，这才是青年莲花车型最值得骄傲的地方。

全新BMW 1系运动型两厢轿车西区上市

体操冠军“双子星”李大双、李小双现场助阵

2011年12月29日，在中国体操界“双子星”、前体操世界冠军李大双和奥运冠军李小双的助阵下，全新BMW 1系运动型两厢轿车携BMW 116i都市型和BMW 118i运动型两款车型正式登陆中国西区市场，售价分别为27.8万元和30.6万元。

这是BMW首次推出“设计套装”概念——运动设计套装和都市设计套装，为客户提供个性化选择。此外，全新BMW 1系从外观、内饰到动力总成都焕然一新。华晨宝马汽车有限公司销售副总裁段建军先生在上市仪式上表示，“2004年，第一代BMW 1系横空出世，2008年，宝马第一个将这个级别的轿车引进到国内。3年之后，新一代1系的运动精神与上一代一脉相承、技术领先一如既往，新1系不仅在各个方面一枝独秀，而且已成为独树一帜的时尚符号。”



体操冠军“双子星”李大双、李小双现场助阵

首推设计套装概念 极致个性绽放光芒

个性化成为全新BMW 1系最鲜明的特点。全新BMW 1系是首款提供设计套装的车型——都市设计套装和运动设计套装彰显独特个性锋芒，开辟了个性化设计的新境界。全新BMW 116i配备都市设计套装，代表积极进取的风格。经典元素为白色，鲜亮清新的装饰效果打造了车辆现代时尚的风格。全新BMW 118i配备运动设计套装，彰显十足活力，高光黑色个性化元素突出了车型的运动特征。

除了独特的BMW设计套装，全新BMW 1系还提供多种设计和材料选项。适合于内饰和外观的独特选装配置系列、配色方案和材料也凸显了全新BMW 1系的动态设计和高科技特色。其他可以根据个人喜好定制的特色装备包括可供选择的内饰、内饰饰件、饰条以及铝合金轮圈等。

全新BMW 1系具有充满灵性和动感的设计风格，内部空间宽敞且极具品位。从侧面看，全新BMW 1系紧凑而灵活。长轴距、长发动机罩、略微倾斜的车顶线条，以及后移的乘员舱都突出了BMW典型的运动特性。

在内部设计方面，宝马典型的设计特征与创新亮点完美结合在一起，赋予全新BMW 1系大胆创新、朝气蓬勃并极具现代感的形象，同时强调了其宽敞的空间和非凡驾驶乐趣。与上一代车型相比，全新BMW 1系的车身尺寸也有明显的变化：长度增加了85毫米，轴距也增至2690毫米，车身整体加宽了17毫米，而车高不变，从而使车辆外观显得更加强劲有力。行李厢容积由330升增加至360升，后座椅

设计美学和动感特质达到更高境界

靠背可按40:60的比例折叠，从而使车内空间具有高度灵活性，行李厢空间最大可扩展至1,200升。

新一代汽油发动机：得益于BMW TwinPower Turbo技术，实现了动态的动力输出和出色的燃油效率。

全新BMW 1系的搭载的新一代1.6升直列4缸汽油发动机，采用BMW双涡轮管单涡轮增压、高精度直喷系统、VALVETRONIC电子气门以及Double-VANOS双凸轮轴可变气门正时系统，实现了卓越的动态动力输出和出色的燃油效率。

一系列降低油耗和排放的综合性技术意味着全新BMW 1系的所有车型将继续传承高档轿车细分市场中绝无仅有的

省油理念。作为标准配置提供的BMW高效动力技术(BMW EfficientDynamics)包括制动能量回收系统、电动机械助力转向系统、自断式空调压缩机和节能轮胎等，同时标配自动启停功能。

利用驾驶体验控制系统，驾驶员还可启用ECO-PRO节能模式，此模式可以自动对发动机和加热及空调系统进行优化，并可建议驾驶员采取更高效的驾驶模式，从而实现更加出色的燃油经济性和更高层次的动力输出。

全新BMW 1系标配了8速手自一体变速箱，是其所处的紧凑型细分市场中，唯一提供此装备的车型。该变速箱的根本优势在于可更快、更平稳地换挡，并具有出色的燃油效率。

李汪洋